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Kiestek a Fivérek, 
Bence továbbjutott 
-se 
Könnyek között, de mosolyogva búcsúztak a Fivérek péntek este a 
Megasztártól. Azt mondták, fel voltak készülve a kiesésre, a célju-
kat pedig már úgyis elérték a TV2 tehetségkutató műsorával. Sokak 
szerint ismét nem született igazságos döntés: a szentesi-csongrádi 
együttes Zorán-feldolgozását a legjobb produkciók között emleget-
ték A szegedi Gusztos Bencét viszont - annak ellenére, hogy a mos-
tani előadása nem sikerült túl jól - a nézők továbbjuttatták. 

SZENTES, CSONGRÁD, BUDAPEST 
TÍMÁR KRISZTA 

Üjabb Csongrád megyei ver-
senyző búcsúzott pénteken a 
Megasztártól: a szegedi Varga 
Detti után a szentesi-csongrá-

álltak színpadra: Zorán Ün-
nep című számát dolgozták 
fel. Szakítottak tehát az eddigi 
latinos vonulattal, ráadásul 
mindnyájan megcsillantották 
énektehetségüket szólóban is, 
ám nem gondolják, hogy a 

dal, nem hiszem, hogy azzal 
volt probléma - mondta Seres 
Anti, az együttes vezetője. 
- Egyszerűen csak eljött az 
ideje, hogy kiessünk, amire 
egyébként fel is voltunk ké-
szülve. 

A fiúk azt mondják, nem 
csalódottak, annak ellenére 
sem, hogy a zsűri velük szem-
ben azt a Patai Annát engedte 
tovább versenyezni, akiről 
már a műsorban is elhang-
zott: 11 évesen inkább az isko-
lában lenne a helye, mint a 

Emlékezetes produkcióval, Zorán Ünnep című számával búcsúztak a Fivérek. F O T Ó K : T V 2 

di Fivérek is kiestek a TV2 te-
hetségkutató műsorának dön-
tőjéből. Pedig a fiúk talán ed-
digi legjobb produkciójukkal 

váltás vezetett ahhoz, hogy a 
nézők nem szavaztak rájuk. 

- Akiktől visszajelzést kap-
tunk, mindenkinek tetszett a 

Bence kapta a legtöbb 
kritikát 
Az előző hét után ismét nem si-
került a zsűri kedvében járnia 
Gusztos Bencének: a pénteki 
adásban ő kapta a legtöbb kriti-
kát. Egyedül Presser Gábor véd-
te meg: mint mondta, a Csavard 
fel a szőnyeget című számot 
könnyű hallgatni, ám nem köny-
nyű előadni. Friderikusz azonban 
ezzel nem értett egyet, sőt: mar-
káns véleményt mondott a sze-
gedi középiskolásról. Szerinte 
Bence kimerítette a kereteit, és 
már nem tudja új oldalát meg-
mutatni. A fiatal énekes azonban 
ezt cáfolta, mint mondta, egy lí-
rai dallal bebizonyítaná ennek el-
lenkezőjét. A következő adásban 
meg is kapja ezt a lehetőséget, 
hiszen a nézők továbbjuttatták 
szavazataikkal. Gusztos Bence beénekelte magát 

a következő adásba is. 

színpadon. Nem is született 
meg egyszerűen a döntés: 
Eszenyi Enikő, Presser Gábor, 
Friderikusz Sándor és Mester 
Tamás első körben nem tu-
dott dűlőre jutni, ketten-ket-
ten támogatták mindkét elő-
adót. Végül Friderikusz enge-
dett, így a Fivérek kiestek. A 
közönség és a zsűri azonban 
állva tapsolta a fiúkat, akik a 
búcsúdal közben ugyan mo-
solyogtak, de azért könnyeik 
is potyogtak. 

A Seres testvérek a múlt 
héten a Megasztáron induló 
3800 zenekar közül a legjob-
bak lettek. Azt mondják, ez 
volt a céljuk, innentől kezdve 
számukra a verseny minden 
napja már ajándék volt. Jól ér-
zik tehát magukat, és készül-
nek új életükre. A hétvégét itt-
hon töltötték családjukkal, 
tegnap este azonban vissza-
utaztak a fővárosba interjúkat 
adni, illetve készülnek a ked-
denkénti Megasztár-koncer-
tekre, valamint a decemberi 
gálára. 

FEKETE GIZI A SZTÁROK FALAN, FOTOKIALLITAS KIRÁLY LEVENTEROL 

Görgeyvel Mikszáthot idézik 

Képes beszéd. Ismét közös munkára készül Fekete Gizi és Király Levente. A S Z E R Z Ő F E L V É T E L E I 

SZEGED 
FOLYTATÁS AZT OLDALRÓL 

A Nemzet Színésze 51 éve a Sze-
gedi Nemzeti Színház tagja; 
gazdag pályáját mutatja be a fo-
tótárlat, amelynek anyagát Vaj-
da Júlia Liszt-díjas operaénekes 
állította össze. Nagy László, a te-
átrum ügyvezető igazgatója úgy 
fogalmazott: mindkét ünnepelt 
példaképünk lehet. 

- Emlékezetes közös mun-
kánk, Gorkij darabja, a Ziko-
vék, amiben először játszottam 
Leventével. Ő akkor már befu-
tott, nagy színész volt, én pedig 
még kezdő, ráadásul először 
dolgoztunk Ruszt Józseffel. 
Fantasztikus élmény volt, egy 
életre meghatározónak bizo-
nyult az a próbafolyamat szá-
momra. Azóta is vártam egy ha-
sonló, nagy találkozásra, közös 
munkára Leventével - meséli 
Fekete Gizi. - Nagyon szerettem 
például Zsótér Sándor rendezé-
sében a Lear királyt, amelynek 
a címszerepét Levente alakítot-
ta. Egy kisebb szerepet játszot-
tam, és minden este figyeltem, 
csodáltam. Zseniális volt Tevje-
ként a Hegedűs a háztetőnben, 
és Galileiként is. Görgey Gábor 
darabja, a Mikszáth különös 
házasságai, amire most együtt 
készülünk, érdekesen, fordula-
tosán megírt kétszemélyes szín-
darab. Imádom a monodrámát 
is, de ez a műfaj még annál is 
nehezebb, ilyet még sohasem 
csináltam. Érdekessége: csa-

Jog és emlékezés 
SZEGED. A közelmúltban el-
hunyt prof. dr. Boytha Györgyre 
emlékezve szervezett konferen-
ciát az SZTE jogi karának Polgá-
ri Jogi és Polgári Eljárásjogi Tan-
széke pénteken a TIK-ben. 

A Vodafone-é a legjobb 
mobilkommunikációs ügyfélszolgálat 
MAGYARORSZÁG. A Kiválóság az 
Ügyfélkiszolgálásban 2010 ver-
senyben 19 neves társaság vett 
nészt a banki, biztosítási, tele-
kommunikációs, kereskedelmi 
és közszolgáltatói piacról. 

A nagyvállalati személyes 
ügyfélszolgálatok kategóriájá-
ban második, míg a call cen-
terek esetében harmadik he-
lyet szerzett a Vodafone Ma-
gyarország a hazánk legin-
kább ügyfélbarát ügyfélszol-
gálatait vizsgáló versenyben. 
A részt vevő cégeknél több hó-
napon át próbavásárlások so-
rozata zajlott, valamint több 
mint hatezer ügyfelet kérdez-
tek meg, ami közel százezer 
kérdést jelentett az értékelési 
folyamat során. A telefonos 
ügyfélkiszolgálás kategóriá-

ban az átlageredmény 86 szá-
zalék, míg a személyes meg-
kérdezésnél 87 százalék volt. 

- Meggyőződésem, hogy egy 
olyan versengő iparágban, 
mint amilyen a mobilkommu-
nikáció, csak akkor lehetünk si-
keresek, ha gondolkodásunk 
középpontjába ügyfeleinket he-
lyezzük, és tevékenységünk 
minden területén szakmai kivá-
lóságra törekszünk. Legyen ez 
az általunk nyújtott szolgálta-
tások köre, az ügyfeleink igé-
nyeihez igazított okostele-
fon-portfóliónk, a kiváló minő-
ségű mobiladat-hálózatunk, a 
telefonos ügyfélszolgálatunk, 
vagy éppen az üzlethálózatunk. 
Ehhez elengedhetetlen, hogy 
vállalatunk valamennyi dolgo-
zója egyben annak elkötelezett 

Podhorányi László. 

képviselőjévé is váljon. Sem az 
emberi erőforrások képzésé-
ben, sem a technológiai fejlesz-
tésekben nem állhatunk meg, 
ha a legkiválóbbak akarunk 

pong az időben. Mikszáth fele-
sége, Mauks Ilona a férje halála 
után írta meg az emlékiratait, 
de a darabban Mikszáth még él, 
és együtt kezdenek írni. Miköz-
ben felidéződnek az emlékek, 
ők is megfiatalodnak, majd pil-
lanatok múlva visszaugrunk az 
időben, és megbeszélik a régi 
emléket. Érdekes színészi fel-
adat ezt megmutatni. 

- Benne van ebben a kiállí-
tásban az egész életem -
mondja Király Levente, ahogy 

kedtem, de a sors, az Isten, az 
akaraterőm és az orvosaim -
akiknek nem tudom eléggé 
megköszönni a gyógyító mun-
kájukat - lehetővé tették, hogy 
belevágjak egy újabb szerepbe. 
Mikszáth Kálmán öntörvényű, 
nagy író volt, a darab címében 
a „különös házasságai" azt je-
lenti: ugyanazt az asszonyt vet-
te el újra. Amikor ifjú íróként 
először feleségül vette Mauks 
Ilonát, nem tudta neki ugyan-
azt az életszínvonalat biztosíta-

Bemutató a kisszínházban. Görgey Gábor Mikszáth különös házas-
ságai című drámáját Sándor János rendezésében december 17-én mu-
tatják be Király Leventével és Fekete Gizivel a kisszínházban. Az olva-
sópróbát a napokban tartják Solymáron, a szerző otthonában. Sándor 
János a nyolcvanas években a városháza udvarán Tolnay Klárival és 
Mensáros Lászlóval egyszer már sikerre vitte a darabot. 

végignézi a régi színházi fotó-
kat. - Tevjét egy ábrándozó 
kisembernek képzeltem el, aki 
eljut odáig, hogy beszélget az 
Úristennel. Az egész falu hozzá 
fordul, amikor nagy baj van. A 
kisember igazságát hittel tudja 
képviselni, hisz az emberi jó-
ságban. Másik nagy kedven-
cem Sándor János rendezésé-
ben a Kean, a színész. Megada-
tott benne egy csoda: sohasem 
játszhattam volna el Othellót, 
abban az előadásban viszont 
megtehettem. Most újabb nagy 
feladat vár ránk Gizivel. Beval-
lom, nagyon meg vagyok ijed-
ve tőle. Hosszú ideje beteges-

ni, amit a szülői házban meg-
szokott. Ezért azt hazudta neki, 
van egy másik szerelme, el kell 
válniuk. Amikor befutott, meg-
becsült íróvá vált, újra megkér-
te a felesége kezét, és ugyanaz-
zal a gyűrűvel, amivel először, 
újra összekötötték az életüket. 
Az időbeli ugrások nehézzé te-
szik a darabot, de ez az, ami 
edzi a színészi akarat tüzes 
acélját - fogalmaz Király Le-
vente, aki örömmel dolgozik 
újra kolléganőjével. - Giziből a 
színpadon is sugárzik a szere-
tet, a belülről fakadó mély és 
őszinte érzelem, amitől aján-
dék vele a játék. 

maradni. Ezért kezdtük meg 
annak a beszédfelismerő rend-
szernek a kifejlesztését, amely-
nek révén a XXL századi intelli-
gens ügyfélszolgálat úttörői kí-
vánunk lenni Magyarországon 
- mondta Podhorányi László, a 
Vodafone ügyfélkapcsolati ve-
zérigazgató-helyettese. 

- Nagy megtiszteltetés és 
öröm számunkra a Kiválóság 
az Ügyfélkiszolgálásban 2010 
versenyben elért kiemelkedő 
helyezésünk, amely megerősí-
ti bennünk, hogy jó úton já-
runk. Célunk, hogy ebben a 
szellemben haladjunk tovább, 
nemcsak megőrizve, hanem 
tovább is erősítve az idei ered-
ményt - tette hozzá a vezér-
igazgató-helyettes. 
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Jelen tájékoztató nem mmösul dianiatteteinek vagy befektetési tanacsadasnak A termők részletes M s í t es 
leltetelelt, valamint az egyib részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, Illetve a vonatkozó Hirdetmények, 
valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kb.hu 
internetes oldalon. A prémiumkamat teltételé, nogy a megtakarítás napi egyenlege a vizsgált 
prémiumidOszikban mindvégig eléfje az 500 000 forintot A prémiumkamat elszamotasa évente kétszer, 
lunlus 30-én es december 31 -én történik. A z első promiumkamat-elszamolas időpontja 2 0 1 1 . június 30. A 
megtakarítás vattozo kamatozású, am az akcIOs Időszakban elhelyezett megtakantasokra vonatkozóan a 
Bank 2 0 1 1 . június 30-tg nem csökkenti a kamatmértékeket. A K & H prémium megtakarítási szarnia 2 0 1 1 . 
méjus 31 -lg számlavezetésidi|-mentes. azt követően a mindenkor hatályos Hirdetményben szereplő havldil 
az irányadö. mely jelenleg 309 forint. Amennyiben számláját a nyitástól számított 1 éven belül megszünteti 
5200 forint szamlamegszúntetésl di|at számltunk tel. A hirdetesben szereplő dijak, kamatok es E B K M ertekek 
a 2 0 1 0 . Október 4-én hatályos Hirdetmény szennt kerültek megállapításra. A Bank a kondíciók 
véltoztatasénak jogét lenntartja. 
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